

聊城休闲汇突出“水”特色

两大休闲周活动将启动

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君 实习生 李凤珍) 8月11日,2012好客山东休闲汇暨聊城“水文化”主题休闲周将在聊城启动,借此拉开第二届休闲汇的序幕。聊城针对暑期黄金时段、十一黄金周、秋季采摘季三大节点,重点推出两大休闲主题周活动。

7月26日至8月26日期间,推出“畅享水城·假日清凉”游活动,针对暑期旅游市场,组织中学、大学师生,推出亲情二日游、夏令营三日游等特色水上旅游线路产品。在市区广场、运河、聊城大学等处举办夜间街舞比赛、啤酒狂欢等时尚健康旅游活动;“水文化”节“乐水”活动,以

“亲水、乐水”为主题,整合旅游资源,编排水上精华线路,开展“河湖游”、夜游水城活动。举办鱼鹰捕鱼比赛、垂钓大赛,开展水上休闲娱乐、水上餐饮等活动,打造水上流动舞台,举办水上歌舞表演;在临清举办“度清凉夏日,品什香凉面”活动,推出“到山东不可不品尝的100种美食”一什香面特色美食。同时,举办消暑文化艺术节活动。

9月30日至10月7日,“幸福聊城·水城之秋”休闲周,开展祈福赏月、“文化休闲”等主题活动。结合中秋赏月的习俗,举办“泛舟夜游东昌湖”休闲活动、“戏水品茗赏月,祈福团圆和美”活动,“明月耀繁星 花灯寄心

语”东昌湖放飘许愿灯等活动;“水文化”节水游文化系列活动,依托阳谷景阳冈、狮子楼等,推出水游体验游,举办水浒群英逛庙会、古城游园灯火会等活动。在蚩尤陵举办苗汉文化旅游节;“水文化”节民俗文化艺术汇演。

在果实成熟时节,举办秋季采摘农家乐逍遥活动,在冠县中华第一梨园举办梨园摘果休闲游活动;在姜堤乐园、聊城植物园景区推出特色垂钓、农家乐系列特色休闲活动;在郑官屯果树基地开展体验果农感受的苹果、柿子采摘活动,在金水湖开展休闲垂钓活动,在周店村开展观古船闸、吃农家饭活动。



2011年聊城国民休闲汇开幕式活动精彩纷呈。(资料片)

聊城市旅游局发布汛期旅游安全通知

景区危险路段要有专人防守

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君 实习生 李凤珍) 聊城市旅游局发布汛期旅游安全通知,要求各旅游主管部门及景区加强汛期旅游安全,加强对旅行社、旅游公交及景区安全管理。

根据通知要求,各级旅游主管部门要加强对旅行社安全的监督管理,督促旅行社严格遵守公安、交通和旅游部门有关道路交通、旅游车辆管理的规定,从具备营运资质的旅游汽车公司租用车辆,严格审查旅游包车车辆和驾驶人的资质。及时主动掌握天

气变化情况,并根据天气状况和路况,妥善安排旅游线路和行程,严禁组织游客到危险或存在安全隐患的地区旅游。

旅游管理部门要积极配合有关部门,督促各旅游景区对景区内和通往景区(点)的道路,进行认真仔细排查,排除安全隐患,在危险路段要落实专人防守,设置明显安全警示标志,完善安全防护设施,防止事故的发生。

此外,遇有暴雨黄色预警时,有关旅游企业要在低洼旅游场所备好预防暴雨所需物资,做好挡水、排水工

作;旅行社导游人员要注意观察防汛安全警示标志,向游客进行提示。遇有暴雨橙色预警时,旅行社及有关旅游企业要组织游客、旅游包车就近躲避,配合交通管理部门实行的交通引导或管制;沿路临街旅游场所应提供停车场所,接纳庇护游客。遇有暴雨红色预警时,严禁旅行社等企业组织游客外出开展旅游活动,旅行社和有关旅游企业要组织游客、旅游包车立即就近到安全场所躲避;低洼危险地带的游客立即转移到安全地方躲避。

严查旅游行业消防隐患

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君 实习生 李凤珍) 记者从聊城市旅游局获悉,自7月25日起,开展全市旅游行业消防安全保卫工作,严查旅游企业消防隐患。

8月5日至30日,旅游企业、单位自查;9月1日至30日,全面检查。按照属地管理,谁主管谁负责、谁审批谁负责的原则,做好辖区旅游企业、单位的检查管理;配合有关部门做好辖区星级饭店、A

级旅游景区(点)等公众聚集场所的检查管理。检查内容为,是否存在消防安全隐患;对专项行动清查出的消防安全隐患的整改情况;电器设备、线路敷设的检测情况;是否符合消防技术规范要求;配电室、防火控制室值班人员是否持证上岗,并熟练掌握应急处置和报警程序;消防设施设备的完好运行情况和消防专项资金投入情况等。

为揽客称一周内即可出境游

部门:办理旅游通行手续需要十个工作日

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君 实习生 李凤珍) “不用一周去港澳就能成行?”近日,几位市民拨打本报热线称,想报港澳游的旅行团,有旅行社承诺一周内就能成行。聊城市出入境管理处的工作人员表示,办理旅游通行手续一般需要十个工作日。

31日,市民马先生拨打本报热线称,下周他有十天公休假,想报团去港澳旅游,问了几家旅行社,有的说一周之内即可成行,有的却说,办通行证至少需要10天。“到底哪种说法准确?”除了时间上的疑惑,马先生说,他还注意到同样的港澳台线路,在花园路上,有的旅行社还专门针对35岁到55岁左右的游客推出600元/人的特惠价。

对于通行手续,聊城市出入境管理处的工作人员表示,办理出入境旅

游通行手续,一般需要10个工作日,没有特殊待遇。“那些承诺十天内就能办好出入境手续的旅行社,市民该考虑一下他们是否有资质了。”这位工作人员说,由于现在是旅游旺季,最近办理出入境通行证的特别多,平均每天都超过一百人办理。

走访中,记者了解到,同样的港澳游线路,的确有旅行社专门针对35至55岁之间推出特别优惠,价格甚至低至600元/人,但业内人士透露,这种团主要靠游客购物赚钱,这个年龄段的游客一般都有存款,购买力较强,他们购物越多,旅行社利润越大。但报这样的团最容易发生纠纷,让游客购物,导游临时改变行程,降低合同约定的食宿标准等现象时有发生,游客报团时,应了解清楚,以免纠纷引起旅途不快。